Modèle d'instructions pour la Geneva Emotion Wheel

(GEW Version 3.0)

(À ADAPTER SELON LES BESOINS DE DIFFERENTES ETUDES/EXPERIENCES)
La “Geneva Emotion Wheel” (la roue des émotions de Genève) est un instrument utilisé afin de mesurer aussi précisément que possible l’émotion que vous venez de ressentir….
(INSEREZ LES CONSIGNES PRECISES DE VOTRE ETUDE/EXPERIENCE ICI)

Afin de faciliter le choix du type d’émotion que vous venez de ressentir, 20 émotions différentes sont proposées et ordonnées de façon circulaire sur la feuille de réponse suivante. Veuillez noter que les mots utilisés correspondent souvent à une grande famille d’émotions (plus vaste). Par conséquent, il est possible que ces mots représentent toute une gamme d’émotions similaires. Ainsi, la famille d’émotions « Colère » englobe plusieurs émotions dont la rage, la contrariété, l’irritation, l’indignation, la fureur, l’exaspération, ou encore le fait d’être très en colère. De la même manière, la famille « Peur » comprend aussi l’anxiété, l’inquiétude, l’appréhension, l’effroi ou la panique. Certains de ces mots tels que « Amour », « Haine » ou « Culpabilité » peuvent être utilisés pour décrire des relations affectives de longue durée mais le fait de choisir l’un de ces termes sur la Geneva Emotion Wheel signifie que vous avez vécu momentanément un sentiment saillant d’amour, de haine ou de culpabilité.
Premièrement, identifiez approximativement la signification de l’évènement ou de la situation ayant produit l’émotion et choisissez la famille d’émotions qui semble le mieux correspondre à ce que vous avez ressenti lorsque cet évènement s’est produit, même si les mots proposés sur la feuille peuvent ne pas refléter tous les aspects de votre vécu. Ensuite déterminez avec quelle intensité vous avez ressenti cette émotion et cochez un des cercles sur le « rayon » émotionnel que vous avez sélectionné: plus le diamètre du cercle est grand, plus l’intensité de l’émotion est forte. Différentes intensités émotionnelles correspondent souvent à différents membres d’une famille émotionnelle. Ainsi, l’irritation peut être considérée comme une émotion moins intense de la famille « Colère » et l’anxiété comme une émotion moins intense de la famille « Peur ». Pour les émotions moins intenses, veuillez cocher un des plus petits cercles du rayon. Au contraire, si l’émotion est très intense, veuillez cocher le plus grand cercle du rayon. 
(CHOISISSEZ UN DES PARAGRAPHES SUIVANTS SELON VOS OBJECTIFS DE RECHERCHE)
(ALTERNATIVE 1 – LE PARTICIPANT CHOISIT UNE SEULE EMOTION)

Veuillez évaluer l’intensité de l’émotion dans la roue qui décrit le mieux ce que vous avez vécu. Si vous n’avez ressenti aucune émotion, veuillez cocher le demi-cercle du haut au centre de la roue (« Aucune »). Si vous avez fait l’expérience d’une émotion très différente de celles proposées dans la roue, veuillez cocher le demi-cercle du bas (« Autre»). 

(ALTERNATIVE 2 – PERMETTRE LE CHOIX DE PLUSIEURS EMOTIONS SIMULTANEMENT) 

Nos réactions émotionnelles sont parfois complexes ou mixtes et peuvent englober beaucoup de composantes différentes. Veuillez cocher dans la roue l’intensité des différentes émotions ayant contribué à ce que vous avez ressenti, même si les intensités de ces émotions sont différentes. Si vous n’avez ressenti aucune émotion, veuillez cocher le demi-cercle du haut au centre de la roue (« Aucune »). Si vous avez fait l’expérience d’une émotion très différente de celles proposées dans la roue, veuillez cocher le demi-cercle du bas (« Autre»). 

(ALTERNATIVE 3 – FORCER L’EVALUATION DE TOUTES LES EMOTIONS DANS LA ROUE, DANS LE CAS OÙ ON A BESOIN D’EVALUATIONS EXPLICITES POUR TOUTES LES EMOTIONS) 

Nos réactions émotionnelles sont parfois complexes ou mixtes et peuvent englober beaucoup de composantes différentes. Veuillez décrire ce que vous avez ressenti en évaluant l’intensité de toutes les émotions dans la roue, même si certaines de ces intensités sont très basses. Si certaines émotions n’étaient pas du tout incluses dans votre réaction, veuillez cocher le petit carré à la base du rayon correspondant (sous le plus petit cercle) 
(SI VOUS SOUHAITEZ OBTENIR PLUS D’INFORMATIONS CONCERNANT DES ÉMOTIONS QUI NE FIGURENT PAS DANS L’INSTRUMENT, VOUS POUVEZ DEMANDER AUX PARTICIPANTS DE NOTER UN TERME OU UNE EXPRESSION CORRESPONDANT DANS L’ESPACE DISPONIBLE DANS LE DEMI-CERCLE « AUTRE » AU CENTRE DE LA ROUE).
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